
 
 

 

CRNA GORA 

MINISTARSTVO JAVNE UPRAVE 

 

 

PREDLOG PLATFORME 

za posjetu ministra javne uprave, mr Marasha Dukaja, Rimu, Republika Italija, 

13-14. decembar 2022. godine 

 

I Opšte informacije  

Ministar javne uprave, mr Marash Dukaj, u periodu od od 13. do 14. decembra 2022. 

godine, predvodiće crnogorsku delegaciju koja će boraviti u Rimu, Republika Italija. 

Tokom posjete ministar mr Dukaj će imati zvanične susrete sa ministrom javne uprave 

Italije, Gilbertom Pichetto Fratin i predstavnicima Agencije za sajber kriminal. Ministar 

mr Dukaj će tokom posjete imati čast da pozdravi poglavara Rimokatoličke crkve, 

Papu Franja, nakon generalne audijencije na Trgu Sv.Petra, u Vatikanu. 

 

II Značaj učešća 

Vlada Crne Gore je, na predlog Ministarstva javne uprave, u prethodnom periodu 

pripremila niz strateških dokumenata i pravnih akata iz svoje nadležnosti. Planirani 

sastanci će biti prilika da se razmijene mišljenja u vezi sa prioritetnim aktivnostima 

dvije zemlje, da se unaprijedi bilateralna saradnja resora javne uprave, ali i razgovara 

o temama iz oblasti decentralizacije lokalne samouprave, reforme javne uprave, 

digitalizacije i sajber bezbjednosti. 

Posjeta će omogućiti razmjenu mišljenja sa predstavnicima institucija Republike Italije, 

kojom prilikom će ministar razgovarati na teme decentralizacije i funkcionisanja 

lokalne samouprave reforme javne uprave, digitalne transformacije i informatičke 

bezbjednosti, te predstaviti planove koje Crna Gora ima u ovoj oblasti.  

Pored ovoga, razgovori će se voditi i o planovima za upravljanje digitalnom 

transformacijom i razvoja elektronskih usluga i servisa, te razmijeniti iskustva na ove i 

srodne teme. Informaciona bezbjednost će biti jedna od tema razgovora, imajući u 

vidu značaj ove oblast za građane obje zemlje. 

 



III Sastav delegacije 

Delegaciju Crne Gore, pored ministra mr Marasha Dukaja, činiće Enesa Hasanagić 

Katana, sekretarka Ministarstva javne uprave. 

Troškove službenog putovanja će snositi Ministarstvo javne uprave. 


